



Ordinea de zi

Votul prin corespondență lansat în data de 6 ianuarie 2022, cu termen 12 ianuarie 2022, ora 14.00

1. Solicitarea Facultății de Științe și Mediu de declanșare a procedurilor de evaluare externă a domeniului de studii universitare de masterat *Chimie* și a programelor de studii universitare de masterat: *Analiza și controlul produselor agrochimice, farmaceutice și cosmetice*, învățământ cu frecvență (limba de predare – limba română); *Analiza și controlul produselor agrochimice, farmaceutice și cosmetice (în limba engleză)*, învățământ cu frecvență (limba de predare – limba engleză), cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 139 din 23 decembrie 2021. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.
2. Solicitarea Departamentului de formare continuă și transfer tehnologic de înființare a programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă *Management universitar*, precum și planul de învățământ aferent acestuia, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 139 din 23 decembrie 2021. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.
3. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de masterat *Biotehnologia resurselor naturale*, domeniul de masterat *Biotehnologii*, de la Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 139 din 23 decembrie 2021. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.
4. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de masterat *Analiza și controlul produselor agrochimice, farmaceutice și cosmetice*, domeniul de masterat *Chimie*, de la Facultatea de Științe și Mediu, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 139 din 23 decembrie 2021. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.
5. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de licență *Chimie*, domeniul de licență *Chimie*, de la Facultatea de Științe și Mediu, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 139 din 23 decembrie 2021. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.
6. Strategia de prevenire și combatere a fenomenului de plagiat în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, revizuită, conform Anexei, la propunerea Consiliului pentru studiile de universitare de doctorat al IOSUD – UDJG, cu avizul Biroului Juridic și al Consiliului de Administrație, conform HCA nr. 140 din 24.12.2021. Comisia Juridică și de etică și Comisia Didactică și de calitate ale Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv.